[lncTtaHuinHe HaB4aHHA MaTtemaTtuka 46 knac.

14 CIYHA

KnacHa poboTta
Ypok Ne 63
Tema ypoky: IIpaBuiao oOunCIeHHS IO MPSIMOKYTHHKA Ta HOTO 3aCTOCYBaHHSI.
3HaXO/KCHHS 3HaYC€Hb BUPA3iB Ha CYMICHI Aii.
1.Ilpuramaemo BuB4YeHEe y 2 1 3 Kj1acax , sIK 00OUMCIIIOBATH MIEPUMETP MPSIMOKYTHUKA?
BIJIKpUITE MIIPYyYHUK HA CT. 97 Ne 593

{06 00uncanuTH NEpUMETP NPAMOKYTHHUKA, HEOOX1/THO 3HATH MOT0 JOBXKHUHY 1 IIUPUHY,
Ta 3HAUTU CyMY BCIX CTOPIH.

dopmyia nepumeTpa npsiMokyTHuka: P = at+b+a+b
a6o: P=(at+b) -2
abo: P=a-2+b-2

OOUYHCITIOEMO TIEPUMETP KOBTOTO MPSIMOKYTHHKA.
a=4 cwm.
b=2 cm.
P=4-+2+4+2=12 cm.
Tenep oGuncIMMO MIIONTY I[LOTO MPSIMOKYTHHKA.
a=4cwm.
b=2cwm.
dopMyiia npoirl NPSIMOKYTHUKA S=a-b=4-2=8cm?.



3anuiiTh 1 BUBYITH 11 popmynu: P = a+b+at+b
S=a'b
OOGuucnite [TepumeTp 1 MIONLY 3€JEHOTO NMPSIMOKYTHUKA 32 [IUMU POPMYIaMU 1 3Pa3KOM .
ITpamroemo.
Ne 594. VBara. B it 3a1a4i He0OX1AHO HAKPECTUTH MPSIMOKYTHHUK B 30IITUTI 1 TAKOXK OOUUCIUTD MEPUMETD 1
TUJIOIILLY.
Ne 595. O0uucauTH IOy OKPEMO KOXKHOTO 3 TPhOX MPSIMOKYTHUKIB.
Neo 597. Ilpuranaiite sik po3B'sI3yI0ThCS 3a/a4l Ha MIBUIKICTh, Yac 1 BIACTaHb Ta po3B'sKIThH

110 3aja4y. 3aluIiTh 1 MOBTOPITH GopMynH. S=........

Yu MOKEeMO MU JI3HATHUCS Yac pyXy nepiroro aBromoounsa? Tak.
ToMmy , 1110 B1IOMO IIBUJIKICTH 1 BiJICTaHb MEPIIIOTO aBTOMOO1JI,
Yu MoXkeM0 OOYMCIUTH MBUAKICTH APyroro aBromoouts1? Tak, ajpke BiACTaHb BijoMa a
yac  TaKWH 5K 1y epIIOoro aBTOMOOIS.
JlomalHe 3aBOaHHS:
1) No 599(oaun mpuknan Ha Bubip) Ta Ne 600 (muchbMOBO)
2) BuBuutu BCi hopMynH Mpo sKi HIIocs Ha yporli.(YCHO)



